



МБОУ Видновская СОШ №2
Проект «Где изобрели чернила?»
Автор проекта: Давыденко Екатерина, ученица 2 А класса
Руководитель проекта: Дронинова Елена Ивановна

Г. Видное 2013г



Как только у людей возникла необходимость что-то записать, сохранить для потомков, - они изобрели особые составы для письма, это чернила.



Самый древний рецепт чернил принадлежит египтянам. Чернила там возникли примерно в 5 веке до нашей эры, то есть более 2500 лет назад. В это же время чернила изобрели и в Китае.

Они состояли из сажи и масла. Египтяне писали такими чернилами на папирусе.

Оно представляло собой медную ручку, в которую была вставлена свинцовая заостренная трубочка. Внутри этой трубочки находилась тростинка, заполнявшаяся чернилами (как современный стержень). Чернила стекали по заостренному концу свинцовой трубочки и оставляли на папирусе четкий след.

